u=1{1,2345,6,7 8,9}, A=1{1, 2, 3, 4},
B=1{246,83a C=1{3, 4,5, 6} 8. ciidcit 2101 20N : A’
A =U-A
=1{1,2,3, 4,5 6,7 8,9} -1{1, 2, 3, 4}
=1{5, 6,7, 8, 9}
u=1{1,23456,78, 9}, A=1{1, 2, 3, 4},
B=1{2 46,8 3a C=1{3, 4,5, 6} 9. ciRall 2101 20eN : B’
B'=U-B
={1, 2, 3,4,5,6,7, 8,9} - {2 4,6, 8
=11, 3,5, 7, 9
U=1{,2345,6,78 9, A=1{1, 2, 3, 4},
B=1{24683a C=1{3, 4,5, 6} 8. ¢iRol 2101 20N : (AU C)'
AuC =11, 2, 3, 4} u {3, 4, 5, 6}
=11, 2, 3, 4, 5, 6}
AvC)'=U-AuvU QO
=1{1, 2, 3,4,5,6,7, 8, 9 -11, 2,3, 4, 5, 6}
=17, 8, 9}
u=1{1,23,45,6,7 8,9}, A=1{1, 2, 3, 4},
B=1{2 4,6, 8 3a C=1{3, 4,5, 6} 8. ciRlcl 2101 200 : (AU B)’
AuB ={1, 2, 3, 4} U {2, 4, 6, 8}
=11, 2, 3, 4, 6, 8}
AuB)' =U - (Au B)
=11, 2, 3,4,5,6,7,8,9 -11, 2, 3, 4, 6, 8}
=1{5 7, 9}
U=1{,2345,6,78 9, A=1{1, 2, 3, 4},
B=1{2 4,6 833a C=1{3, 4,5, 6} 9. «ildcit 2101 20eN : (A")

(A)' =A = {1, 2, 3, 4} (= [ys 2l [Run)
B-C=1{24,6 8 -1{3 4,5, 6
= {2, 8

U=1{1,223,45,6,7 8 9, A=1{l, 2,3, 4},
B=1{2406 83a C=1{3, 4,5, 6} 9. cildeit 2101 20N : (B - C)’
B-C'=U-(B-0

=1{1,23,4,5,6,7 8 9} — {2, 8

=1{1,3,4,5 6,7, 9
U = {2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20}
A = {4, 8, 16, 12}
B=1{l1,2 34,5}
C = {4, 8, 12, 16, 20} Qa A s MeN : A'
{2, 6, 10, 12, 14, 18, 20}
U = {2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20}
A= {4, 8, 16, 12}
B ={l, 2, 3,4, 5}



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

C = {4, 8, 12, 16, 20} &1a d 211 20N : B

{6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20}

U = {2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20}

A = {4, 8, 16, 12}

B =1{1, 2, 3, 4, 5}

C=1{4,8,12, 16, 20} &a a a1 200 : (A N B)'
{2, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20}

U= {2, 4,6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20}

A = {4, 8, 16, 12}

B ={1, 2, 3, 4, 5}

C=1{4,8,12, 16, 20} & dl 2L 20 : (A U C)'
{2, 6, 10, 14, 18}

U = {2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20}

A = {4, 8, 16, 12}

B ={1, 2, 3, 4, 5}

C=1{4,8,12, 16, 20} &a dl 21 2N : (B - C)'
{4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20}

N U={a bcd,ef g h &, d el dvicil ysate1 AN : A = {a, b, c}

A=1a, b, c}
A' :U_A:{arbﬂcrdre!ﬁgah}_{a!brc}

=1d e f, g h

A U=f{a bcd,e,fg h aa, d <R e ypsowe el : B =1{d, e f, g
B=1{d,ef g
B'=U-B={a b, cd ef,gh-1{defg

= {a, b, ¢, h}
N U={a bcdef g h &, d <Rl dwicl ysaer M) : C = {a, ¢, e, g
C=1{a, c e g
C'=U-C={a b,c def,ghi-1{aceg

=1{b, d, f, h}
N U={a b cde,fg h &, d <Rl el ysaer M) : D = {f; g, h, a}
D=1{fgh a
D'=U-D={a,b,c d e f g h-ifgh a

=1{b, ¢ d, &

U=1{h i j, kI, mn, o, p} &a dl «RAeii yps 2@t Ana : A = {h, k, o, p}

{i, j, I, m, n}

U=1{hij, kI, mn, o, p} a Al «lReli yzs 211 Andl : B = {j, k, [, m)

{h, i, n, o, p}

U=1{h i j, kI, mn, o, p} a A «Reli yzs 21e1 Andl : C = {i, j, , m, n}

{h, k, o, p}

U=1{hij kI, mn, o p} &a d «Rai ys 21et A : D = {h, i, j, k, |, m, o, p}
{n}

wiglas Rivarilei dwia dbis s ddls ad <l uNal dweei yps v WAl 2 {x : x € N, x > 10}

{x:xe N, x < 10}

wiglas Rivarilei deia wdbis vl ddls ad <A Nl e yps ol Med : {x : 3x + 2 = 20}

{x:xe N, x# 6}

wiglas Avarilai e adBis s adls ad o)A Nl dwici ys e el : {x :x B 2 WA 3 QR



23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

[Qouwn wglds 4val 9.}
fx:x 2 6ad [Aeuwru wglas Avar 9}

wglas RAvaRledi dwia wdbis ol ddls ad ¢l wal sl ys dter Mel : {x : x  [asury %
v[AGIFY AVl 9.}

{1}

wiglas RivaRilci 2 adbis ol ddls ad ol wdal dwieli ys e 2Mel : {x : x B 5 -l
IR 9.}

fx:x 3 5 yY@a e}

€3s HR do-uugla R : (A U B)'

U
A

S

€3s R do-vugla €A : A' N B’

u

A

S

€35 U2 Aa-vigla €A : (A N B)'

U

A

S

€3s AR do-ugla €A : A' U B’

U

A

S

Addoll axii Bisieidi sl U dilS dl. ) aopii 300 s vct\eh 60° 2l [Gicot &la Adl (isleic
Jlt A &, dl A' 2 ad ?

U = {x: x 2 A¥dd-dl daxn Bsie 9.3
A= {x: x oMl 29l w5 W 60° ol (Bt gl ddl Bsia 9.}
A =U-A

= {x 1 x Wl BOIML sl s el 60° siy dal Bisiel ¢}
[Qenct 2ca 2na A A vidl oo 15\;?[ :AUA = ...

U
[Geuct 2Aca 2na A A vidl v A : ¢’ N A
A
[Genct Aca ana A A vudl @ yA : AN A' = .

0

[Geuct ca a1 A A vudl v yA : U' N A = ...

0

[Genct AcA o1 A AQ vidl w22 YA : n AL HRAAdD 8L A Al GuaeilHl v L Sl 69,
2n

[Genct Aca o1 A AA vudl v YA : es AU LU B9l ... Gualel ¢ld .

I
c
D
o
I



36.

37.

40.

41.

~7

42.

2
[Genct A ol A A vudl wam YA : AN (AU B) = ...

A

[Geuct Aca ol A Ad vudl voa yA
A={x:xeRx>4dB={x:xeRx<5e&ddANB=.....
[4, 5)

[Genct A Giel A A vudl wda yAd : (A -B) U B -A) = ...
AuB -(AnNnB)

[Geuct uca ol A A vudl w2 yA : (A)' = ...

A

U=1{1,2345,6,7,89,A=1{246,8 3a B =1{2, 3,5, 7} &, a,
@ AuB)'=A"NnB
(i) (A 1 B)' = A' U B' asi.
i) AuB =142,4,6,8} v {2 3,5 7}
=142,3, 4,5 6,7, 8
(AuB'=U-(Au B)
=41, 9% (i)
A'=U-A=1{1,3,5 7 6
B =U-B=1{1,4, 6,8, 9
A'nB' =11,35 7,9 n{l, 4,68 9
=11, 9% {ii)
lRens, (i) A (i) uzal,
(AUB)=A"Nn B
(ii)AmB =12,4,6,8 ni{2 3, 5 7}

= 12
(AnB)=U-(An B)
=11,3,4,5 6,7, 8 9 ......00)

A'=U-A=11,3,57 9
B'=U-B=1{1, 4, 6,8, 9}
A'UB =11,85 7 9w il 468 9
=1i1,3,4,5 6,7, 8,9 ......l(i
ylzeus (@) - (i) uzel,
{AnB) =A" U B
U={x|xe N, 1<x<10}, A={1,3,5 7 9} 31ad B = {2, 5, 8} &la, d &€Hlaci [0l asRi.

ad 2en

wglas RivarRilei sl wdbis sl adlS ad, ¢l uNa dwcl ysder Ml :

() A = {x:x 2 you wglds dva 8.3 (1) B = {x: x 3 21394 wglds v 6.}
(ii)) C= {x:x ¥ 3l a1 YMd 9.} (iv) D = {x: x ¥ 2«ldeuru Ava 9.}
(v) E= {x: x % 3 21 5 a3 [Qeuou wsldas iva 6.}

(vi) F = {x:x ¥ yelad 8.} (vii) G= {x : x 2 el a1 8.}

(vili) H={x:x + 5 = 8} = {3} ix) X={x:2x+5 =9} = {2}



x Y={x:x>7=17,8,9,...} xi)Z={x:xe N1 2x + 1 > 10}
2wl U = {1, 2, 3, 4, 5. ;
() A = {x:x 2 you wslds W 8.}
=142, 4, 6, 8,....}
A'=U - A=1il, 3,5, 7,.....}
= f:ox » ayom wglas 2ival @3
(i) B = {x: x ¥ 2y wilds dval 0.}

= oz oged wslds v )
({li) C={x:x 3 a1 yRd 8.}
=143, 6,9, 12, 15,..., ...}
C'=U-C={1,2,4,5,7,8,10,11,13,14,.., ..}
= {x:x % 3 - u o@a A}
(iv) D= {x:x % wldeusry dvu 6.}
=42, 3,5 7 11, 13,..., ...}
D=U-D=41,4,6 89 10, 12, ...}
= {x 0 x 3 vfacrd 4y ddl dva 6§
(v) E =fr:x¥ 3215 a3 [Acnou wslds v 69.)
= {15, 30, 45, 60, 75,..., ...}
E'=U-E ={1,2,3,., .., 12,13,14, 16,..., ...}
{0 x v 3w 5 A [@euwy A i adl uslas dvad
ylad] 6.}
, 9, 16, 25,..., ...}
F'=U - F = {x:x » yelao] -2}
2§l U =1{1,2 3 4, 5.}
(D) A= {x:x 2 3y wslds v 8.}

v F={x:x
{1, 4

©r &

= {2 wyon wglds v 83
(i) B = {x:x ¥l 2194 wylds v 8.3

= f:x 2 3on wslas v 6.
(i) C={x:x 3 a1 3yQd 8.}
=13, 6,9, 12, 15,..,, ..}
C'=U-C=1{1,2,4,5,7,8,10,11,13,14,..., ...}
= {x:x ¥ 3 -l yfEa el
(iv) D= {x:x 3 vldeury dva 8.}
=1{2,3,5 7, 11, 13,.., ...}
D=U-D=41,4689 10,12, ...}
= {x 0 x ol sfEAcusy 4 ey ddl Hqval 9.3
V) E =fr:x¥ 3215 a3 [Acnou wglds v 69.)
= {15, 30, 45, 60, 75,..., ...}
E'=U-E =11,2,3,., .., 12,13, 14, 16,..., ...}
=40 x ¥ 3 a5 ad [@eury sl adl s dval



(vi) F = {x:x 3 yeladd 8.)
=11, 4,9, 16, 25,.., ...}
F'=U — F={x:x » yelaof -dl.}



